МУНИЦИПАЛИТЕТ

города Ярославля **седьмого созыва**

РЕШЕНИЕ

10.02.2021 № 468

О передаче в собственность Местной религиозной организации «Казанский женский монастырь г. Ярославля Ярославской Епархии Русской Православной Церкви» недвижимого имущества

Принято муниципалитетом города Ярославля 10.02.2021

В соответствии с Федеральным законом от 30.11.2010 № 327-ФЗ «О передаче религиозным организациям имущества религиозного назначения, находящегося в государственной или муниципальной собственности», решением муниципалитета города Ярославля от 23.07.2013 № 140 «О порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью города Ярославля», учитывая заявление Местной религиозной организации «Казанский женский монастырь г. Ярославля Ярославской Епархии Русской Православной Церкви»,

МУНИЦИПАЛИТЕТ РЕШИЛ:

- 1. Передать безвозмездно в собственность Местной религиозной организации «Казанский женский монастырь г. Ярославля Ярославской Епархии Русской Православной Церкви» недвижимое имущество для использования в функциональных целях согласно перечню (приложение).
- 2. Мэрии города Ярославля выполнить необходимые мероприятия по передаче из муниципальной собственности в собственность Местной религиозной организации «Казанский женский монастырь г. Ярославля Ярославской Епархии Русской Православной Церкви» недвижимого имущества, указанного в приложении.

- 3. Контроль за исполнением решения возложить на постоянную комиссию муниципалитета по вопросам управления и распоряжения муниципальной собственностью.
 - 4. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Заместитель мэра города Ярославля по социальной политике

Е.И. Новик

Председатель муниципалитета города Ярославля

А.Е. Ефремов

Приложение к решению муниципалитета от 10.02.2021 № 468

Перечень

имущества, передаваемого из муниципальной собственности города Ярославля в собственность Местной религиозной организации «Казанский женский монастырь г. Ярославля Ярославской Епархии Русской Православной Церкви»

Наименование	Адрес	Индивидуализирующие характеристики
имущества	места нахождения	имущества (площадь может уточниться по
	имущества	результатам технической инвентаризации)
Нежилое здание	ул. Столярная, д. 18	нежилое административное здание в
		разрушенном состоянии, общей площадью
		808,1 кв.м, являющееся выявленным
		объектом культурного наследия «Богадельня
		Казанского монастыря», 1893–1896 гг.
